

好消息

暑期学生票开售,可提前30天购买

□记者 刘亮 通讯员 郭琦 吴保东

暑期学生票开售啦!6月25日至9月10日的学生往返火车票,可提前30天(含当日)购买,并享受学生票优惠政策。

据洛阳火车站工作人员介绍,今年暑期学生集中乘车日期为6月25日至9月10日,除了票价的优惠政策,铁路部门还将学生票预售期延长,可提前30天(含当日)购票。而各列车普通车票预售期不变,仍为互联网、电话提前20天预售,火车站和

客票代售点提前18天预售。

学生可通过12306网站(含手机客户端)、电话、车站窗口、自动售票机(仅高铁龙门站)等购买车票。洛阳火车站将在学生购票高峰期把13号、15号窗口设为学生票专口。同时,全市56个代售点也同步办理学生票售票、取票业务,不加收任何手续费。

洛阳火车站温馨提醒,在自动取票机上换取网购学生票时,一定要确保学生证优惠磁条不消磁,购票区间(学校至家)与磁条信息完全一致。

宜阳花果山主题邮局挂牌

首发《大闹天宫》特种邮票



《大闹天宫》特种邮票局部

□记者 牛鹏远 见习记者 王冰 通讯员 牛智锋 文/图

6月1日,我市首家主题邮局——花果山主题邮局,在宜阳县花果山乡正式挂牌,这也是全国第一家以西游文化为元素的主题邮局。该主题邮局的成立将成为西游文化集邮爱好者搜集集邮素材、分享集邮乐趣的平台。

当日,宜阳县红旗广场还举行了《大闹天宫》特种邮票首发仪式和宜阳县首届“邮政杯”幼儿绘画比赛及邮票设计大赛,300名姓孙和属猴的

市民现场获赠《大闹天宫》邮票。

此套《大闹天宫》邮票是我国第二套西游题材的特种邮票,一共6枚,全套面值6.4元。此套邮票图案设计源自上海美术电影制片厂制作的经典彩色动画长片《大闹天宫》。邮票增加了趣味性设计,用户扫描二维码、下载安装应用程序后,即可观赏《大闹天宫》动画片的片段,还可开启软件中的互动游戏,和孙悟空一起拍照,装扮孙悟空等。同时,发行小本票一本,售价6.4元。

宜阳县还发行了《中国西游文化之乡》系列邮品。



中国体育彩票

乐透不止 畅活中你

8选2 奖好中

福彩新快开

10 幸运彩

3选1 中奖易 10选3 奖金高

“中原风采”福彩22选5开奖公告

第2014145期中奖号码

08 09 13 17 19

中奖情况		
奖等	中奖注数	每注金额
头等奖	13注	4780元

福彩3D游戏河南省开奖公告

第2014145期中奖号码

6 1 2

中奖情况		
奖等	中奖注数	每注金额
单选	1212注	1000元
组选三	0注	0元
组选六	984注	160元

福彩“七乐彩”开奖公告

第2014063期中奖号码

基本号码 14 02 09 11 12 27 28 特别号码 13

中奖情况		
奖等	全国中奖注数	每注金额
一等奖	0注	0元
二等奖	25注	9341元
三等奖	266注	1755元

体彩“排列3、排列5”第14145期开奖公告

玩法	中奖号码	全国中奖注数	单注奖金
排列3	415	直选 3979注 组选3 0注 组选6 10713注	1000元 0元 160元
排列5	41538	30注	10万元

体彩超级大乐透开奖公告

第2014063期中奖号码

11 17 21 23 34 03 04

中奖情况		
奖等	全国中奖注数	每注金额
一等奖	1注	1500万元
二等奖	28注	279350元
三等奖	292注	10168元
四等奖	14762注	200元

活动与启事

市少儿书画作品精品邀请展开展

展出将持续至7日,有兴趣的市民可带孩子免费参观

□记者 王妍 通讯员 王勤

六一儿童节期间,市少儿书画作品精品邀请展在洛阳市艺术研究院隆重开展。

市少儿书画作品精品邀请展由洛阳市艺术研究院、洛阳书画院、洛阳商报联合举办,旨在为有书画兴趣和特长的少儿提供展示才艺的平台,为书画界

发现新人、培养新人、宣传新人。展出收到来自全市多家书画艺术培训机构和学校的少儿作品2600多幅,其中特邀参展作品45幅。经过评审筛选,500多幅作品入展。

据悉,本次展出将持续至7日,感兴趣的市民可带孩子到位于洛龙区政和路与定鼎门街交叉口附近的洛阳市艺术研究院免费参观。

5月30日,“泉舜杯”食神大赛预赛第四场精彩“开战”,吃龙虾、品烤鱼、尝串串——

中外美食大比拼 色香味形样样有

□记者 付璇 文/图

5月30日19时,“泉舜杯”食神大赛预赛第四场精彩“开战”,作为本届大赛预赛的最后一场,中外美食同台竞技成为当天的一大亮点。

2014洛阳首届“泉舜杯”食神大赛由洛阳日报报业集团、市河洛餐饮文化研究会主办,泉舜集团(洛阳)置业有限公司、欣闻广告公司整合营销中心承办,洛阳广播电视台私家车广播FM102.1协办。

成都串串、牛排、烤鱼、芝士焗龙虾、韩国烤肉、牛肉汤……“今天不仅一饱眼福,也大饱口福了!”作为本届食神大赛的忠实粉丝,李先生已是第三次来到预赛现场,在他看来,本场比赛参赛菜品的多样性在四场预赛中排第一。“哇!”维多利亚国际美食汇的参赛作品“芝士焗龙虾”一亮相便引来观众一阵喝彩,大家纷纷拿出手机抢拍美食靓照。餐饮业国家级一级评委王强在点评时表示,“焗”其实是广东菜一种特有的烹饪方法,而芝士焗龙虾这道菜将龙虾、芝士、洋葱、黄油等食材进行均衡搭配,味道当然也是一个字——赞!

在第四场预赛中,花干代烤鱼和彼酷哩巫山烤鱼进行了一场正面交锋。当一品香辣遇上黑椒烤鱼,究竟哪一个才是心中最爱,评委们也很纠结。“成都冷锅串串、红烧肉、鸡翅、锅贴、菠萝饭……”快食尚餐厅的参赛作品以其独特的造型吸引了众人的目光,多种小吃分别盛放在一个特制的螺旋形盘子中,让人眼前一亮。芋丸世家的参赛作品“仙芋满堂”一出场便以其可爱、甜美的造型吸引了在场小朋友的眼球,餐饮业国家级评委李长乐表示,该甜品采用的是广西芋头,手工制作的芋圆口感很是软弹。



“洛城女神”与参赛菜品相映生辉

除了以上美食,咱洛阳人常喝的牛肉汤也是当天的参赛菜品之一。“我们的汤是用排酸牛肉熬制而成的。”七品官的工作人员说。

七品官的牛肉汤引起了评委们的热议,在评委会组长陈玉田看来,洛阳是一座“汤城”,这碗牛肉汤虽能尝出其所用食材的高品质,但从我市诸多汤馆中脱颖而出成为一个响亮的品牌并非易事。他提醒各位参赛者,在注重每道菜色、香、味、形的同时,也要重视其文化底蕴,学会用一道菜去讲故事、说历史、唠家常。

捡到请举手

● 5月27日下午,水女士把水贵朋的身份证丢失。请捡到者拨打电话15236660357联系失主。

● 5月28日,罗先生在洛浦路双语实验学校门口丢失一串立马电动车钥匙(带遥控,共5把)。请捡到者拨打

电话13937971613联系失主。

● 5月28日晚,马先生在九都路金业路路口至东华东酒楼的路上丢失一把现代轿车的遥控钥匙。请捡到者拨打电话13693813930联系失主。(敬芳 整理)